

淇滨区文教体局联合东方食府献爱心

6000元资助3名贫困生

晨报讯(记者 张宁)8月22日,我市爱心企业东方食府员工和淇滨区文教体局工作人员一起,将6000元的爱心助学金和行李箱分别送到了牛雯雯等3名贫困生手中,用来帮他们圆大学梦。

“谢谢叔叔阿姨!我今后一定好好学习,将来回报社会。”在淇滨区大河涧乡牛横岭村,牛雯雯接过东方食府李经理递来的2000元助学金和行李箱时激动地说。

淇滨区文教体局工作人员告诉记者,牛雯雯今年考上了新乡医学院,由于家庭贫困,上大学的费用一直没有着落,今天拿到爱心企业送来的资助金,解了燃眉之急。

据了解,东方食府一直热心公益和慈善事业。去年8



月,企业拿出1万元资助了鹤山区姬家山乡蒋家顶村的孤儿姐妹。今年在淇滨区文教体局的协助下,企业确定了牛横岭村的牛雯雯、桑园村的张春雨、水泉新村的王姝玉3名品学兼优、家境贫困的学生为资助对象。

“这是我们第二次资助贫困学生,希望通过自己的微薄之力,带动身边更多的爱心人士来传递这份爱,同时也希望这些贫困大学生进入大学后刻苦学习,顺利完成学业,将来回报社会。”李经理说,东方食府的公益活动会一直持续下去。

图为东方食府员工为贫困学生送上助学金。

本报记者 张宁 摄

市湘江小学全国优秀少先队员张心歌、大队辅导员郑爱芬

参加全国优秀少先队小骨干、辅导员培训



晨报讯 8月13日至17日,市湘江小学少先队大队辅导员郑爱芬和学校培养的全国优秀少先队员、全国少工委少先队员代表委员张心歌,代表河南省少先队在北戴河参加了“2017全国优秀少先队小骨干、辅导员培训”活动。

培训活动中,郑爱芬、张心歌展现出优秀少先队辅导员和优秀少先队员的良好素质,分别被推选为培训班的大队辅导员、大队委员,协助总辅导员开展各项活动和培训工作,为河南省少先队和鹤壁市少先队赢得了荣誉。(郑爱芬 文/图)

图为张心歌(右二)在培训班上主持节目。



8月21日下午,市外国语中学2017级初一、高一新生军训闭营仪式在学校操场举行。

庄严的升旗仪式后,参加军训的学生进行了分列式、军姿训练等表演。校领导为获奖班级颁发了奖状。市外国语中学供图

市鹤翔小学一(3)班

开展暑期实践活动



参加暑期实践活动的学生合影。

晨报讯 为加强学生的思想道德教育,市鹤翔小学一(3)班学生日前在家长的带领下,开展了“留住红色记忆,寻访红色足迹”暑期实践活动。

活动中,同学们来到石林镇石林村,参观了石林会议旧址、观看了红色电影、聆听了导游讲述先辈的英雄故事。同学们纷纷表示,一定铭记革命先烈的光荣事迹,珍惜今天的幸福生活,努力学习,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

家长们也表示和孩子们一起重温红色历史,增强了热爱祖国、热爱人民、热爱中华民族的情感,坚定了永远跟党走的信念。(李宇红 文/图)



8月20日下午,市第二中学2017级新生军训开营仪式在学校操场举行。此次军训为期5天,旨在培养学生们的吃苦耐劳、坚持不懈的优良作风。市第二中学供图



8月21日下午,市第十八中学新生军训活动闭营,并举行了闭营仪式和汇报表演。七年级新生们在学校操场上进行了精彩的闭营汇报表演。校领导为本次军训中取得优异成绩的班级、个人及优秀教官颁发了奖状和荣誉证书。宋红军 摄

校园速递

●近日,市鹤翔小学一(8)班开展了以“练就一身技能,努力提升自我”为主题的暑假实践活动,让学生在暑假期间学习技能,提升自我。(关珍珍)

●8月19日,市第四小学党支部召开“坚持标本兼治,推进以案促改”剖析整改专题会议。与会党员表示,一定时刻牢记党员身份,为办让家长放心、社会满意的教育不懈努力。(贾慧)

●为做好开学前的准备工作,8月22日,市兰苑中学召开新学期工作部署会,明确了新学期工作的职责和目标,为新学期各项工作的有序高效开展奠定了良好基础。(谢长虹)

●8月23日上午,淇滨区嵩山小学开展了师德师风集中教育活动。教师们学习了有关文件,签订了师德师风承诺书,并撰写了学习心得。(闫洁)

●8月19日上午,市淇滨小学召开创建全国文明城市推进会。会议对学校创建全国文明城市工作进行了总结反思,对下一步创建工作做了具体安排。(淇滨小学)

淇滨区鹿鸣中学

开展教师练字活动



图为书法讲座现场。

晨报讯 为提高教师的整体素质,淇滨区鹿鸣中学日前邀请南阳市通用格文化传播公司负责人为全校教师开设了一天的书法讲座。

鹿鸣中学自建校以来,十分重视师生的汉字书写,新学期伊始都会给教师发放字帖。多年来,每天下午的课前15分钟是该校师生的练字时间,学校还定期开展书法比赛,为校园营造了浓郁的书香氛围。(许连华 文/图)



近日,淇滨区黎阳小学3名骨干教师赴京参加了北京师范大学组织的第四届小学骨干教师专业素养提升高级研修班。图为学员们在学做教学游戏。韩宇 摄